

## U Beogradu, Novom Sadu i Novom Pazaru veći broj popisanih

31. oktobar 2011. | 14:44

Izvor: Beta

**Beograd, Novi Sad i Novi Pazar jedina su mesta u Srbiji u kojima je popisano više stanovnika nego na prethodnom popisu 2002. godine, pokazuju dosadašnji podaci nedavno završenog popisa koji su danas predstavjeni u Republičkom zavodu za statistiku.**

U Srbiji je tokom 20 dana popisa popisano ukupno 7.524.164 lica. Konačni podaci o broju stanovnika u Srbiji biće poznati 15. novembra, a procenjuje se da je od prethodnog popisa u Srbiji broj stanovnika manji za između 250.000 i 350.000, kazao je direktor Zavoda za statistiku Dragan Vukmirović.

Na konferenciji za novinare ukazano je da će konačan broj stanovnika biti znatno manji od broja popisanih, pošto su neki građani duplo popisani. Dosta duplo popisanih je među studentima koji su registrovani i na roditeljskim adresama i na adresama gde žive tokom studija.

U beogradskom regionu popisano je 1.718.847 građana, a u regionu Vojvodine 1.990.739. U regionu Šumadije i zapadne Srbije popunjeno je 2.1389.909 popisnica, a u regionu južne i istočne Srbije 1.675.669.

Broj popisanih građana u odnosu na 2002. godinu najviše je opao u Crnoj Travi, gde je popisano oko 28 procenata stanovnika manje. U Babušnici broj popisanih manji je za oko 27 odsto, a u Majdanpeku oko 21 odsto.

Direktor zavoda za statistiku naveo je da će konačni rezultati popisa ukazati i na činjenicu da u Srbiji postoje "ispražnjena naselja", ali da sada ne treba spekulirati o njihovom broju.

Jedanaest opština u Srbiji, među kojima osam beogradskih, ima više popisanih građana nego 2002. godine. Tako je u opštini Zvezdara popisano sedam odsto stanovnika više nego na prethodnom popisu. U Novom Pazaru popisano je 11 odsto stanovnika više, a u Novom Sadu 13 procenata.

To što u Novom Pazaru ima više popisanih stanovništva direktor Zavoda za statistiku Dragan Vukmirović tumači kao neuspeh poziva na bojkot popisa među bošnjačkim stanovništvom.

On istovremeno ukazuje da je albansko stanovništvo na jugu Srbije bojkotovalo popis, pa je u Preševu popisano 4.000 stanovnika, a procenjuje se da ih je oko 40.000.

Vukmirović najavljuje i da će se sa pravnicima konsultovati u vezi sa mogućnostima da se primene kaznene mere zbog bojkota na jugu Srbije.

"Najverovatnije ćemo nešto uraditi, ali ne znamo koga ćemo prijaviti. Konsultovaćemo pravnike". kazao je Vukmirović.

On je napomenuo da je, izuzevši opštine u kojima je bilo poziva na bojkot, odziv popisu bio odličan, pa je samo oko sto građana odbilo da se popiše. O tome da li će oni platiti propisane kazne između 20.000 i 50.000 donara odlučiće opštinske popisne komisije.

Nakon objavljivanja podataka o broju stanovnika, sledeći popisni rezultati saopštavaće se od druge polovine 2012. godine, a svi rezultati popisa znaće se do kraja 2013. godine.